

プレスリリース 報道関係者各位

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」、「ぱしふぃっくびいなす」の 12 月出発の2コースが全国旅行支援の適用対象となりましたので、本 日より予約受付を開始いたします

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」運営の株式会社ベストワンドットコム(本社:東京都新宿区、代表取締役:澤田秀太)は、「ぱしふいっくびいなす」の 12 月出発の2コースが全国旅行支援の適用対象となりましたので、本日より予約受付を開始いたします。

本日より予約受付を開始した全国旅行支援の適用対象コースは、12 月 7 日発の「クリスマス神戸・横浜 2Nights クルーズ(3 日間/神戸発横浜着)」と 12 月 9 日発の「クリスマスクルーズ YOKOHAMA(3 日間/横浜発着)」の 2 コースです。12 月 7 日発の「「クリスマス神戸・横浜 2Nights クルーズ(3 日間/神戸発横浜着)」をご予約された方には、お一人様あたり上限 16,000 円のお値引きと神奈川県で利用できる地域クーポン 6,000 円分の付与がございます。12 月 9 日発の「クリスマスクルーズ YOKOHAMA(3 日間/横浜発着)」をご予約された方には、お一人様あたり上限 10,000 円のお値引きと神奈川県で利用できる地域クーポン 4,000 円分が付与されます。また、長年にわたり愛されてきた「ぱしふいっくびいなす」は、本年 12 月 27 日神戸発の「びいなすニューイヤークルーズ」を最後に運航を終了することとなります。ベストワンクルーズでは最後まで、「ぱしふいっくびいなす」を応援するためにベストワンクルーズでの予約特典として、おー人様あたりオンボードクレジット 2,000 円プレゼントいたます。ぜひ、ご予約・ご利用ください。

## 【コース紹介】

★全国旅行支援の対象コース★ぱしふいっくびいなすで行く クリスマス神戸・横浜ゆったり 2NIGHTS クルーズ 3 日間 -神戸発横浜着- 12 月 7 日発

ベストワンクルーズ限定特典:お一人様あたりオンボードクレジット 2,000 円プレゼント! https://www.best1cruise.com/B/VES/NI 2022 VES VESPC 3D UKB 66942.html

★全国旅行支援の対象コース★ぱしふいつくびいなすで行く クリスマスクルーズ YOKOHAMA 3 日間 -横浜発着- 12 月 9 日発

ベストワンクルーズ限定特典:お一人様あたりオンボードクレジット 2,000 円プレゼント!

https://www.best1cruise.com/B/VES/NI 2022 VES VESPC 3D YOK 66943.html

ぱしふいつくびいなす特集ページ: <a href="https://www.best1cruise.com/user\_data/tokusyu/pacificvenus.php">https://www.best1cruise.com/user\_data/tokusyu/pacificvenus.php</a> 船会社紹介ページ: <a href="https://www.best1cruise.com/B/VES/">https://www.best1cruise.com/B/VES/</a>

ぱしふいっくびいなす客船ページ: https://www.best1cruise.com/ship/VESPC/



## 【ぱしふぃっく びいなすについて】

「ふれんどしっぷ」がコンセプトの日本船。乗組員もフレンドリーで親しみやすく、心地よく温かい家庭的な雰囲気が特徴です。乗組員も旅の仲間で、明るく愉快に過ごせます。真心こめた料理、和食も楽しめ旬の素材や寄港地名産品を堪能でき、船内プログラムも充実しています。世界1周、日本1周、花火観賞、クリスマス、年末、屋久島、小笠原クルーズなどが大人気で、予約受付開始後、早期に満室続出です。

## 【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門サイト、国内旅行における商品ごとの専門サイトを運営するオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数においては日本最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。 また、国内旅行における商品ごとの専門サイトを順次立ち上げております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル 2 階

設立:2005年9月5日 代表取締役会長:澤田 秀太

URL: https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: https://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:国門 (経営企画部)

TEL:03-5312-6247/FAX:03-5312-6248/E-mail:ry-kunikado@best1cruise.com